

<b>Студијски програм/студијски програми :</b> Рана интервенција у детињству
<b>Врста и ниво студија:</b> специјалистичке академске студије – студије другог степена
<b>Назив предмета:</b> Клинички практикум (РИ.кп1.1.1.)
<b>Наставник:</b> Веселиновић М. Мила, Голубовић С. Шпела, Миланков Ј. Весела, Славковић З. Санела, Тамаш М. Даниела, Шкрбић Р. Рената
<b>Број ЕСПБ:</b> 8
<b>Услов:</b> -
<b>Циљеви клиничког практикума:</b> Стицање практичних искустава, уз интеграцију теоријских знања. Развијање и примена техника и метода детекције, процене, планирања, спровођења и евалуације програма ране интервенције код деце. Суочавање са реалним ситуацијама у пракси и решавање конкретних проблема. Развијање партнерског односа са породицом и сарадничког односа са стручњацима.
<b>Очекивани исходи:</b> Оспособљеност за одабир и примену техника и метода детекције, процене и дијагностике сметњи у развоју. Оспособљеност за планирање, реализацију и евалуацију третмана и индивидуалних и породичних програма подршке. Препознавање свог места у тимском раду.
<b>Општи садржаји:</b> Клинички практикум се састоји из: - хоспитације у здравственим установама, васпитно- образовним установама и установама социјалне заштите, при чему се студент упознаје са организационом структуром установа, стандардима квалитета рада и кроз рад са супервизором и самостални рад, пролази кроз све фазе интервенције у раду са децом и породицом - спровођења и вођење документације ране интервенције у трајању од три месеца са дететом са сметњом у развоју или инвалидитетом и његовом породицом. - израде студије случаја (6-10 страна)- подразумева писани извештај који може бити отвореног типа- приказ случаја или извештај који има структуру научног чланка (проблем, методе, резултате, дискусију и закључке). Студија случаја се презентује на семинару, у трајању од 10- 15 минута. - самосталног истраживачког рада студента- писање истраживачког рада, учешће на семинару, научном или стручном скупу, објављивање рада у научном или струном часопису.
<b>Методе извођења:</b> Практични рад, посматање, супервизија, анализе и израде студије случаја, вођење документације, презентације резултата